

## 争分夺秒攻关“新冠疫苗”

——寻找身边最美“逆行者”  
政立路小学 五（1）杨欣怡



我的爸爸是名药剂师，做新药的研发工作。平时工作很忙，一家人难得坐在一起吃顿饭，经常只有我和妈妈独自吃饭，我很久没吃到爸爸烧的红烧肉了。

本来这个春节，我盼了很久，全家人可以一起外出旅放松一下。但是突如其来的新冠状病毒疫情蔓延开来，打乱了我们一家的度假，也打乱了全国人民的正常生活。看着武汉等疫情一线的报道，看着一天天增长的确诊人数，我的心很难过，但也很庆幸。我天天窝在家里，不出门不聚会不走亲戚，主动隔离，减少外出感染的机会。

然而我还是没吃到爸爸烧的红烧肉，我们在家休息的时候，爸爸年初一加班，初二上班，初三开始正式上班，周六周日都不休息，每天很晚到家，有时候我都睡了他还没有回来……春节前后就休息了大年夜一天，比平时上班还要忙。

我问爸爸，为啥春节不能休息？

原来爸爸是做疫苗研发的，这次更是接到科技部应急攻关项目——“新型冠状病毒疫苗”研发的重大任务。

为什么这次疫情有这么严重，蔓延区域那么大，感染人数这么多？就是没有针对性的药物和疫苗。如果有了“新冠”疫苗，就可以以毒攻毒，注射人体后，人体会产生对“新冠”疾病的抵抗力，完全不怕病毒了，再也不会象现在这样让它们横行肆虐了……

哇，爸爸这个任务很重要、紧迫啊！全国人民，都盼着你的疫苗研发出来，治病救人啊！

我从来没有象现在这样认识到爸爸的工作好重要啊！我不会再问爸爸啥时候休息给我烧菜。

爸爸，你要加油，早日开发出疫苗来！

爸爸加油！